

# 一家四口家中死亡,屋内煤炉燃尽 事发涡阳县,疑似一氧化碳中毒

星报讯(本报记者)记者从亳州市应急管理局了解到,2月23日13时46分,涡阳县公安局接报警“店集镇王圩村一村民家中4人死亡”后迅速出警。经初查,4人均无明显外伤,屋内有一炭火已燃尽的煤炉,初步判断疑似一氧化碳中毒死亡。

接报后,亳州市委、市政府高度重视,市领导带领相关部门负责人立即赶赴现场,组织查明原因和做好善后工作,并要求举一反三,加强宣传,严防类

似事件发生。

据了解,生活中的一氧化碳主要来自煤气灶、火炉、燃煤取暖器、燃油发动机等的使用;活动板房、临时安置房内使用火炉、火盆等木炭取暖,更易产生一氧化碳。一氧化碳中毒对人的肺、心、脑等器官的损害都很大,如果没有后续治疗,很可能留下后遗症。

星报提醒:在以煤炉取暖的室内,如果感觉头

晕、眼花、耳鸣、恶心、呕吐、全身乏力,应立即开窗通风,到室外吸入新鲜空气;一氧化碳中毒发生在夜间居多,特别是在睡眠中引起中毒,导致昏迷;对于已昏迷的患者要及时转移到空气新鲜的地方,并解开领口放松腰带去枕平卧,头偏向一侧,保持呼吸畅通;对于呼吸心跳骤停的病人,在将其转移到安全地方后,应立即进行人工呼吸和心肺复苏,及时拨打120。

## 59岁老民警奋力一拉 7楼楼顶跳楼男得救

星报讯(合公新 记者 王玮伟)“当时来不及多想,就想着一定要把他救下来,换成其他民警,他们也会这么做”。2月23日中午,有市民报警称,在家中通过窗户看见对面楼顶出现一名男子,情绪激动,似乎要跳楼。

情况紧急!由于报警人说不清轻生男子的详细位置,为了抢时间,合肥市公安局情报指挥中心边通知辖区琥珀派出所出警,边调取报警人周边的所有监控进行查找,因对方站在楼顶,周边的道路监控无法覆盖,最终警方动用了五里墩附近的高空摄像头,终于找到男子所处的位置。根据监控锁定的位置,琥珀派出所民警在长江西路与渭河路交口某小区7楼楼顶边缘找到了正欲跳楼的男子。男子此时正站在V形屋顶的边缘,往前一步随时都可能从顶楼坠下。

琥珀派出所59岁的老民警俞兆君觉得此时当事人情绪激动,稍有不慎就会刺激到当事

人,其万一从顶楼跳下,后果不堪设想。

连续阴雨天气,砖瓦非常湿滑。头发花白的俞兆君寻找机会慢慢靠近当事人。“你们要是过来,我马上就跳下去。”此时当事人情绪急躁,他不准民警靠近,俞兆君一边开导当事人,一边往前移步,他的一番努力让当事人的心态得到放松,这时俞兆君已来到当事人下方,机会稍纵即逝,乘当事人不备,他一把拉住对方。

俞兆君拉住当事人时,当事人脚下一滑,一个趔趄摔倒在屋顶上,俞兆君立即上前将其按住,不远处等待的辅警迅速跟上按住当事人。就这样,危急的场面得以缓解,民警的努力救了当事人一命。

营救过程中,俞兆君的手和腿都受了伤。今年已经59岁俞兆君,再过十个月就会退休,他在营救当事人时,身旁便是楼顶的边缘,如果当事人出现反抗,他随时都面临危险,后果不堪设想。

## 儿女不孝父母愁 法律援助来解忧

孝顺父母不仅是中华民族的传统美德,还是法律规定的强制义务。然而,巢湖市中庙街道某村老太太张某与丈夫王某所生育的三个子女,却为赡养父母问题产生纠纷,拒绝支付赡养费。日前,该街道法律援助工作站已依法帮助年逾古稀的两位老人解决了后顾之忧。

老太太张某与丈夫王某共养育两子一女。三个子女虽然都在外地上班,却一直孝顺。可是,当他们陆续成家后,两个老人打电话过去,子女们都称忙。老两口渐渐上了年纪,没法靠自己维持生计,于是想让子女们商量赡养问题。没想到,两个儿子为此事吵得不可开交。在村干部的见证下,兄弟二人达成了赡养协议,约定父亲王某由长子赡养,母亲由次子赡养。到了2017年2月份,因为村里房屋拆迁,两兄弟之间又产生了矛盾,甚至大打出手。由于迁户口的事情没谈拢,老二就不再履行赡养协议。大儿子和女儿两人都以赡养协议约定老人由老二赡养为由,拒绝支付赡养费。老人张某的心彻底凉了,2018年8月,她不得不来到中庙街道法律援助工作站申请法律援助。

□ 宋芹 朱照玉 张发平

## 泾县一男子倾倒垃圾10余吨 严重污染环境被逮捕

星报讯(卢钱红 王响宁 记者 曹开发)2月21日,泾县男子查某某因倾倒污染环境的垃圾被执行逮捕,这在泾县尚属首例。

2018年9月,泾县环保局工作人员发现,有人将大量污染环境的垃圾倾倒在泾县建筑渣土临时中转站。初步调查发现,倾倒的污染环境垃圾是废树脂粉,重达11.74吨。接到警情后,泾县公安局迅速组织警力展开调查。

调查表明,泾县籍犯罪嫌疑人查某某将自有厂房租赁给他人用于经营废电路板破碎分选回收金属,由查某某负责处理生产过程中产生的废树脂粉。根据《国家危险废物名录》规定,废电路板破碎分选回收金属后产生的废树脂粉属于危险废物,犯罪嫌疑人查某某非法倾倒处置的行为已达到严重污染环境程度,涉嫌污染环境罪。

目前,该案仍在进一步侦办之中。

## 钢城花山法院走访调研 服务民营企业发展

2月13日,马鞍山市花山区人民法院院长徐飞等一行就服务保障民营企业发展到百助网络科技有限公司进行走访调研,听取企业对法院服务保障民营经济发展的意见建议。徐飞表示,为民营企业发展提供司法服务是法院工作的重要职责,是司法为民、公正司法的重要内容。花山法院将找准服务民营企业的切入点和着力点,强化工作措施,抓好关键环节,把握工作重点,为促进辖区民营经济加快发展提供优质高效的司法服务和强有力的司法保障。

□ 吴业文 张发平

市场  
星报

# 节约用水 请勿浪费

《市场星报》公益广告

0.26%

